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Series

Sea Ed]nein una sucesión de números
reales.

Definimos la sucesión de sumas parciales
como

S 1

=Za
i=1

A S, se le denomina serie de

termino general an y se la danote

-

↳ba

La serie converge? - ir?
jdiverge?
joscila?



Serie geométrica #

2 =98 feR

Lan es la sucesión Sn=
&an convergeldierge/oscila sit

la sucesion ESn]nein Converge/diverge/oscile
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q
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lin Sn = E Fo
0(q1
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-
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serie telescópica
2n =b, - br-

o

I br - br+
r =1

&1 ↓

2 +1Ene
= -

①-E- 2, I
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i =1

22 k- 73
I

23 -
1

1limSe =1
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1
1-+0

t 0->an S
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Elog(+)

log(11) =log (*) =log (r+1)-login)

Sa =log (i+ 1) -log (i)
i =1

0:0-=log (2) -log(1) +

log(3) - 24) +↳
-

+1)-2).
Se = log(n+ 1) lin Sn =+

1 ++6
&

Elag(t) diverge



condición necesaria de convergencia
si an converge o lim an

=0

1-+0

Si Se converge =
lin an =0
a++0

Dem:
S = lin Se =L2 di
i

=1 1 ++0

=>G =So- Sn-1 * nx,2

=>lim an = li So-So-
1 ++0 1-+2

-lin So-lin Sa-
1++0 n-

=L - 2 =0

#glog(1) =0 sin embargo

-

-

acabamos de ver log(1) Diverge



Serie de términos positivos

Lan es una serie de términos positivos
Si an0 nEIN

Criterio de comparación
Sean Don Ebn series de términos positivosI
tales que anbn para todo el do

Entonces:

[ b, converge=) Ian converge

↳an diverge=)2bn diverge.

Si an),0 =) Sr =42 di
XnEIN i=0

=>Sn es monotona
crecents

Dem:Sea
An =

di +azt---.+dn

Br =b, +be + . . .
+b
-



=>An-Ano Br-Bro
En tant---droti batbrnt--+boti

↑)

bi Ticro2:

Si b, converge =) li, =B
1-+c

=>Br este acotade BIK
An) no

=>An-Ar. B-Brok
*

An estéacotada I =>7 AtAn monotona crecients tel que
hiAr =A
1-1 +20

=>La converge.



=>

Zan no converge=) Ebn no

* converge.# I

(an) es de terminos {bn) es de

positivos Terminos positivo
DD Il

↳a diverge -> 2 b, diverge

-o-
2=1 Ita

-

Lo ↓ diverge:
&

an =1 It diverge
l

ED

Se =, Sn diverge

log(!)? I
M

x =n
Elog(11) = 1diverge
dimerge



log(1 +x L X
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SiOL=>
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=> Como In dinerg

=> -

* 2↳a diverge.I
criterio

de comparacion

Criterio de equivalentes.
7

Zan y Zubn
series de terminos

positivos

· sit=0-las dos

series

convergen
o divergen

. Si ha =0 =b, converge
1-1 +0bn

=> an converge
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1-502V. enee7

- 2
criterio -1
de equivalates Yaque Zoncatis

1=1

converge.

ercicio: Clasificar
⑦

-- co2
n =
, 272



criterio del cociente

Zan serie de terminos positivos

2n
+1A

que lin =
1-+20

=>.S:(1 = Zan converge

· Si 1=Ian dinerge.


